



ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА НОВОСИБИРСКА
"ГОРОДСКОЙ ЦЕНТРА ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И ПАТРИОТИЧЕСКОГО
ВОСПИТАНИЯ "ВИКТОРИЯ"



ПЛАНЕТА ВИКТОРИЯ

№2 февраль 2016



День защитника Отечества – праздник, отмечаемый 23 февраля в России, установлен в РСФСР 27 января 1922 года, когда Президиум ВЦИК РСФСР опубликовал постановление о четвертой годовщине Красной Армии, в котором говорилось: "В соответствии с постановлением IX Всероссийского съезда Советов о Красной Армии Президиум ВЦИК обращает внимание исполкомов на наступающую годовщину создания Красной Армии (23 февраля)".

Праздник первоначально именовался как «День Красной Армии и Флота». С 1946 до 1993 г. носил название «День Советской Армии и Военно-Морского флота».

23 февраля - день воинской славы России, которую российские войска обрели на полях сражений. Изначально в этом дне заложен огромный смысл - любить, почитать и защищать свою Отчизну, а в случае необходимости, уметь достойно ее отстаивать. Защищать родную русскую землю воинам приходилось очень часто, но всегда русский солдат с честью выполнял свой долг.

Конечно, особое внимание и значение 23 февраля - День защитника Отечества приобрел в год 70-летия Победы в Великой Отечественной Войне. В России Великая Отечественная Война коснулась абсолютно каждой семьи. Для всех нас победа - величайший подвиг народа за всю мировую историю, но это такая трагедия, которая ни в коем случае больше не должна повториться.

сдай ГТО!

на странице 3

Городской смотр строя и песни "Аты-Баты"

19 февраля 2016 года на базе спортивного комплекса Дома детского творчества им. Ефремова Городской центр физической культуры и патриотического воспитания «Виктория» провел четырнадцатый городской смотр строя и песни «Аты-Баты - 2016», посвященный Дню защитника Отечества.

На смотре присутствовали гости: С. Г. Ахременко – ведущий специалист Главного управления образования мэрии города Новосибирска; И. Г. Васильев – директор МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория»; С. В. Парунова – начальник отдела образования администрации Ленинского района; О. Н. Вагнер – директор Дома детского творчества им. Ефремова.

Главный судья А. Л. Подоляк, руководитель методического совета учителей физической культуры города Новосибирска, Отличник ФКиС, «Почетный работник общего образования».

Председатель жюри – Е. Н. Кондратьев, подполковник в отставке, член городского Совета ветеранов, член Октябрьского районного Совета ветеранов.

Оценивали подготовку ребят А. К. Костюченко, капитан запаса, участник локальных войн; О. Ю. Гулей, капитан запаса, ветеран боевых действий, участник локальных войн; И.Ф. Оскирко, подполковник запаса, член Российского совета ветеранов Афганистана; Н. А. Гузиченко, капитан 3 ранга в отставке, председатель Комитета ветеранов Калининского района, секретарь Морского собрания города Новосибирска, лауреат медали «Патриот России».

Секретарь - Л. Б. Судьярова, заместитель директора по УВР МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория».

Прежде, чем стать участником городского смотра, ребята успешно прошли отбор на уровне района.

В районных смотрах строя и песни приняли участие 3375 детей из 154 школ. В Дзержинском районе заняла первое место МБОУ СОШ № 57, в Калининском - МБОУ СОШ № 105 и МБОУ СОШ № 103, в Кировском районе - МБОУ ЛИТ, в Ленинском - МБОУ СОШ № 86, в Октябрьском - МАОУ Гимназия № 11, в Первомайском - МБОУТЛИ № 128, в Советском МБОУ СОШ № 165, в Центральном округе МБОУ СОШ № 43.

В 14-м городском смотре строя и песни «Аты-Баты - 2016» приняло участие 10 команд, 220 учащихся. (Продолжение на с.5)



Л.Б. Судьярова - преемник традиций,
Г.А. Шихваргер - организатор первого смотра "Аты Баты"

СЕМИНАР

Школа №13 является базовой по патриотическому воспитанию молодёжи в городе и Центральном округе. Здесь 28.01.2016 патриотическая комиссия Заельцовского совета ветеранов педагогического труда, которую возглавляет Галина Ивановна Каменева, провела семинар для руководителей музеев города и района.

Согласно программы семинара, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Анна Изевна Майкон сделала сообщение о системе формирования патриотического сознания учащихся. Были продемонстрированы видеоматериалы о проделанной работе (уроки мужества, посвященные битве на Безымянной высоте, Курской битве, битве под Сталинградом, битве за Москву и др.)

Далее участники семинара познакомились со школьным музеем боевой славы, которым много лет руководит Галина Викторовна Анкуд. Благодаря её неутомимой энергии собраны материалы и изданы шесть книг о ветеранах микрорайона школы №13 ("Судьба семьи в судьбе страны", "Нам дороги эти позабыть нельзя", "И помнит мир спасённый", "Нет конца воспоминаниям о войне", "Моё военное детство", "О Гризодубовой").

Экскурсоводы-школьники (Женя Васин, Илья Лифарев, Арина Гаер, Роман Корчевный - учащиеся 6 класса и Мальвина Алимона из 5 класса) представили экспозицию музея.

Работа семинара завершилась уроком мужества, посвященному семидесятилетию Нюрнбергского процесса.

В качестве почетных гостей были приглашены участники войны, узники концентрационных лагерей, блокадники и ветераны войны. Присутствовали председатель Заельцовского совета ветеранов Н.В. Митянина и городская патриотическая комиссия.

Урок проходил в форме музыкально-литературной композиции, на фоне демонстрации кинофотодокументов о зверствах фашистских захватчиков на оккупированных территориях и великом подвиге народа, не покорившегося врагу. Талантливо выстроенный сценарий, проникновенное исполнение стихов и песен вызвало большой эмоциональный подъём у присутствующих учащихся и гостей.

Семьдесят лет минуло со дня победы в Великой Отечественной войне. Неумолимое время уносит ветеранов. Они уходят, но остаётся память, которой не будет забвения. Память, хранящаяся в каждой семье, о тех, кто ценой своей жизни отстоял страну, кто трудился в тылу для фронта, для победы. Память о великом народном патриотизме.

Тема патриотического воспитания молодёжи была и будет актуальной при любых общественно-экономических формациях, потому что без патриотов не может быть сильного государства!

*Член патриотической комиссии
Заельцовского совета ветеранов
Т. А. Крюкова*

Запланируй, прими участие, проведи урок

Наименование	Сроки	Ответственный, место, контактный телефон
Всемирный день гражданской обороны. День рождения Российской полиции 5 лет	1 марта	http://www.calend.ru/holidays/0/0/17/
Международный женский день	8 марта	http://www.calend.ru/holidays/0/0/18/1/
Финал городского конкурса «Экскурсовод школьного музея»	10.03.2016	Букарева Наталья Николаевна (МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория»), тел. 262-45-87
Весёлые старты	18.03.2016	Федорева Светлана Александровна, (Игорь Евгеньевич Терехов, тел. 325-25-64)
Городской смотр-конкурс музеев ОУ	21.03.2016	Букарева Наталья Николаевна (МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория»), тел. 262-45-87
Курсы повышения квалификации для руководителей патриотических клубов и объединений	28.03.2016-08.04.2016	Судьярова Любовь Борисовна, (МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория»), тел 262-45-87
Курсы повышения квалификации «Содержание и методика краеведения в современной школе»	28.03.2016-08.04.2016	Букарева Наталья Николаевна (МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория»), тел. 262-45-87

Руководители школьных музеев ищут новые методы работы



4 февраля 2016 года на базе МБОУ «Аэрокосмический лицей им. Ю.В. Кондратюка» прошла XII открытая городская научно-практическая конференция руководителей музеев образовательных учреждений «Сферы деятельности современного школьного музея».

В рамках конференции были организованы круглые столы по трем направлениям: «Экскурсии в современном школьном музее как одна из форм воспитательной работы»; «Основные этапы и формы представления результатов учебно-исследовательской и проектной деятельности в работе школьного музея»; «Школьный музей как средство интеллектуального развития». Свой опыт работы по этим темам представили руководители школьных музеев школы № 47 и лицея № 113, гимназии № 16 «Французская», школы № 86 и Музея Аэрокосмического лицея.

В работе конференции приняли участие: специалист Главного управления образования мэрии города Новосибирска С. Г. Ахременко, кандидат педагогических наук, научный сотрудник Сибирского института управления – филиала РАНХиГС В. С. Пель, директор МКУК «Музей города Новосибирска» Е. М. Щукина, специалисты районных отделов образования, заместители директоров ОУ по воспитательной работе, руководители музеев образовательных учреждений города.

В процессе работы конференции обсуждались важные для подрастающего поколения вопросы: о воспитательных

возможностях школьных музеев, о формировании социальных навыков у школьников средствами музейной педагогики, о создании и апробации новых программ и диагностических методик. Выступающие делились опытом внедрения системы интегрированных уроков на базе школьного музея, новыми формами работы с детьми.

В пленарной части конференции Елена Михайловна Щукина выступила с предложением создать электронный каталог музейных предметов, в котором будут представлены уникальные экспонаты школьных музеев. Опыт создания электронных архивов у Музея города Новосибирска есть – сейчас активно развивается проект «Мемориал Славы новосибирцев», посвященный 70-летию Победы в ВОВ.

Для участников конференции состоялась презентация нового сборника «Одна на всех Победа...» и вручены авторские экземпляры.



В музее Аэрокосмического лицея в течение всего дня работы конференции была организована выставка методических материалов. Закончилась конференция вручением Сертификатов всем участникам НПК.

*Методист отдела по работе со школьными музеями
МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория»
С. А. Благодарова*

СДАЙ ГТО! По словам министра образования Дмитрия Ливанова, начиная с 2015 года, результаты сдачи комплекса ГТО будут учитывать при поступлении в высшие учебные заведения

Ступени комплекса ГТО состоят из нормативов, определяющих уровень развития основных физических качеств (силы, быстроты, выносливости), и требований, определяющих уровень овладения основными прикладными навыками (плавания, бега на лыжах, стрельбы, метаний и т.д.).

Правительством РФ предусмотрено создание тестирующих центров, организацию тестирования в соревновательных условиях, моральное и материальное стимулирование выполнивших нормативы ГТО (вручение знаков, учёт наличия знака ГТО при поступлении в учебное заведение, назначение повышенной стипендии при наличии золотого знака).

Постановлением мэра города Новосибирска от 28.01.2016 № 233 права по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО предоставлены центру тестирования по ГТО муниципального бюджетного учреждения «Спортивный город» (департамент культуры, спорта и молодежной политики). На сегодня определены базовые школы и спортивные площадки на территории, которых будут проводиться испытания (тесты) по ГТО. Составлен график проведения тестов. изъявили желание участвовать в испытаниях 797 старшеклассников из 91 общеобразовательного учебного заведения.



4 ступень - возраст от 13 до 15 лет.

5 ступень - от 16 до 17 лет.

6 ступень - от 18 до 29 лет.

Остальные 5 ступеней для старших возрастных групп.

Издан Указ Президента РФ от 24.03.2014 N 172 "О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе "Готов к труду и обороне" (ГТО) в целях дальнейшего совершенствования государственной политики в области физической культуры и спорта, создания эффективной системы физического воспитания, направленной на развитие человеческого потенциала и укрепление здоровья населения.

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс "Готов к труду и обороне" (ГТО) является основой нормативных требований к физической подготовке учащейся, студенческой и трудящейся молодежи, определяющей уровень физической готовности молодежи к труду и обороне Родины. Подготовка молодежи к выполнению требований и сдаче нормативов комплекса ГТО обеспечивается систематическими занятиями по программам физического воспитания в учебных заведениях, спортивных секциях, группах общей физической подготовки и самостоятельно.

знака является выполнение 8-6 тестов с правом выбора варианта теста. Например, для получения золотого знака юношей 16-17 лет ему необходимо выполнить шесть обязательных тестов, из которых половина имеет 2-4 варианта, и два из пяти тестов по выбору, часть из которых имеет 2-4 варианта. Для получения серебряного знака в этой категории достаточно выполнить 7 тестов, а бронзового – 6 тестов. Но выбранные тесты для награждения соответствующим знаком должны давать возможность оценить силу, гибкость, быстроту и выносливость.

Физкультурный комплекс "Готов к труду и обороне" (ГТО) является основой нормативных требований к физической подготовке учащейся, студенческой и трудящейся молодежи, определяющей уровень физической готовности молодежи к труду и обороне Родины. Подготовка молодежи к выполнению требований и сдаче нормативов комплекса ГТО должна быть обеспечена систематическими занятиями по программам физического воспитания в учебных заведениях, пунктах начальной военной подготовки, спортивных секциях, группах общей физической подготовки и самостоятельно.

Сотрудники образовательных учреждений, среднего и старшего возрастов принимают участие в подготовке и выполнении разрядных нормативов по многоборьям комплекса ГТО на добровольной основе.

Личный пример директора школы, учителей – решающий фактор успешной реализации государственной задачи по сохранению здоровья подрастающего поколения. Поэтому лозунг: «Спортивный директор – спортивная школа» пора решительней внедрять в жизнь.

*Начальник отдела физкультурно-спортивной работы
МКУДО "ГЦФКиПВ "Виктория"
И.Е. Терехов*

1. Регистрация участника на сайте teto.ru (получение ID);

2. Учащийся заполняет индивидуальную заявку с обязательным указанием перечня тестов и отдает учителю физической культуры.

3. Учитель физической культуры согласно индивидуальной заявке заполняет коллективную заявку с перечнем выбранных видов, ID номером, разделено по ступеням и возрастной категории

4. Заявка предоставляется в электронном виде (spryanih@admnsk.ru).

5. В день приёма нормативов предоставляется: коллективная заявка, заверенная учителем, директором + заявка индивидуальная. Участнику при себе НЕОБХОДИМО иметь документ, удостоверяющий личность, и мед. Справку с пометкой «Допускается для сдачи норм ГТО».

Структура комплекса включает 11 ступеней, для каждой из которых установлены виды испытаний и нормативы их выполнения для права получения в первых семи из них бронзового, серебряного или золотого знака и без вручения знака в остальных четырёх в зависимости от пола и возраста. Кроме того, для каждой ступени определены необходимые знания, умения и рекомендации к двигательному режиму.

1 ступень - возраст от 6 до 8 лет.

2 ступень - от 9 до 10 лет.

3 ступень - от 11 до 12 лет.

На сегодняшний день все принимают участие в подготовке и выполнении разрядных нормативов по многоборьям комплекса ГТО на добровольной основе. Их подготовка обеспечивается занятиями в спортивных секциях, группах общей физической подготовки, участием в соревнованиях по многоборьям комплекса ГТО в коллективах физической культуры, районах и городах.

Нормативы ГТО охватывают 40 видов тестов, но в каждой из 11 ступеней достаточным для получения определённого

« » (), 2003-04 . .

Район, название ОУ	Юноши (место)	Девушки (место)	Сумма мест	Общекомандное место
Советский район (МБОУ Гимназия №3)	3	1	4	1
Октябрьский р-н (МБОУСОШ №195)	4	2	6	3
Ленинский р-н (МБОУСОШ №69)	5	4	9	5
Кировский р-н (МБОУСОШ №176)	1	3	4	2
Первомайский р-н (МБОУСОШ №141)	2	5	7	4

« » , 2001-2002 . .

Район, название ОУ	Юноши (место)	Девушки (место)	Сумма мест	Общекомандное место
Первомайский р-н (МБОУ СОШ №141)	3	3	6	3
Ленинский р-н (МБОУ СОШ №27)	1	2	3	2
Октябрьский р-н (МБОУ Лицей №185)	5	4	9	4
Кировский р-н (МБОУСОШ №49)	2	1	3	1
Дзержинский р-н (МБОУСОШ №169)	6	6	12	6
Советский р-н (МБОУ ОЦ Гимназия №6 «Горностай»)	4	5	9	5

« » , 1999-2000 . .

Район, название ОУ	Юноши (место)	Девушки (место)	Сумма мест	Общекомандное место
Первомайский р-н (МБОУТЛИ №128)	2			6+3=9
Ленинский р-н (МБОУ СОШ №210)	5	2	7	2
Октябрьский р-н (МАОУ Гимназия №11)	1	1	2	1
Кировский р-н (МБОУ ЛИТ)	3			6+3=9
Калининский р-н (МБОУСОШ №8)	6			6+3=9
Дзержинский р-н (МБОУСОШ №18)	4			6+3=9

()

« »

Место проведения: МБУДО ДЮСШ № 2, г. Новосибирск, ул. Б. Богаткова, 266/3. Дата проведения: 20-22 января 2016 года. Главный судья соревнований Е.П. Алькова.

Старшая возрастная группа (1999-2000 г. р.)

Место	ОУ, район
1	МБОУ СОШ № 8, Калининский
2	МБОУ ТЛИ № 128, Первомайский
3	МБОУЛИТ № 101, Кировский
4	МБОУ СОШ № 210, Ленинский
5	МАОУ ГИМНАЗИЯ № 11 «ГАРМОНИЯ», Октябрьский
6	МБОУ СОШ № 18, Дзержинский

Средняя возрастная группа (2001-2002 г. р.)

Место	ОУ, район
1	МБОУ СОШ № 49, Кировский
2	МБОУ СОШ № 8, Калининский
3	МБОУ СОШ № 27, Ленинский
4	МБОУ Лицей № 185, Октябрьский
5	МБОУ СОШ № 141, Первомайский
6	Образовательный Центр гимназии № 6, Советский

Младшая возрастная группа (2003-2004 г. р.)

Место	ОУ, район
1	МБОУ СОШ № 173, Калининский
2	МБОУ СОШ № 69, Ленинский
3	МАОУ «Лицей № 176», Кировский
4	МБОУ СОШ № 195, Октябрьский
5	МБОУ СОШ № 141, Первомайский
6	МБОУ Гимназия № 3, Советский
7	МБОУ СОШ № 71, Дзержинский

ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ

14-го городского смотра строя и песни "Аты-Баты - 2016", посвященного Дню Защитника Отечества среди образовательных учреждений города Новосибирска



Жюри городского смотра "Аты-Баты"

Команды, занявшие 1-3 места, награждены грамотами, медалями и кубками от Городского центра физической культуры и патриотического воспитания «Виктория», остальные команды награждены дипломами участника.

Городской центр физической культуры и патриотического воспитания «Виктория» поздравляет победителей и выражает благодарность всем руководителям команд за высокий уровень подготовки участников смотра строя и песни.

№п/п	Образовательное учреждение	Район	Сумма баллов	Место
1	МБОУ СОШ № 57	Дзержинский	445	5
2	МБОУ ЛИТ	Кировский	444	6
3	МБОУ ТЛИ № 128	Первомайский	432	7
4	МБОУ СОШ № 43	Центральный окр.	431	8
5	МБОУ СОШ № 105	Калининский	463	1
6	МБОУ СОШ № 86	Ленинский	460	3
7	МБОУ СОШ № 103	Калининский	451	4
8	МБОУ СОШ № 165	Советский	426	9
9	МАОУ Гимназия № 11	Октябрьский	461	2



Команда Октябрьского района – МАОУ Гимназия № 11, директор С. И. Бегунов



Команда Калининского района – МБОУ СОШ № 105, директор А. А. Мочалова



Награды ждут своих победителей



Команда Ленинского района – МБОУ СОШ № 86, директор Н.А. Горюнова



Команда Капнинского района – МБОУ СОШ № 103,
директор И. А. Громова



Команда Первомайского района – МБОУ ТЛИ № 128,
директор Н.И. Моисеенко



Команда Центрального округа – МБОУ СОШ № 43,
директор В. А. Проханов



Команда Советского района – МБОУ СОШ № 165,
директор А. В. Яковлев



**14 городской смотр строя и песни
"Аты-Баты - 2016", посвященный
Дню Защитника Отечества
среди образовательных учреждений
города Новосибирска**



Команда Дзержинского района – МБОУ СОШ № 57,
директор Т. Б. Степина



Команда Кировского района – МБОУ ЛИТ,
директор Т. В. Ивченко

Стартовали городские конкурсы профессионального мастерства

09.02.2016 года в МАОУ «Гимназия №11 «Гармония» стартовали городские конкурсы профессионального мастерства: XXV городской конкурс «Учитель года», V городской конкурс «Воспитатель года», I городской конкурс молодых педагогов «Педагогический дебют».

В этот день педагогов пришли поздравить исполняющий обязанности начальника Главного управления образования мэрии города Новосибирска

Р. М. Ахметгареев, председатель Новосибирской областной общественной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ С. Г. Сутягина, глава администрации Октябрьского района П. И. Прокудин, директор Новосибирского дома документального кино и Международного фестиваля документального кино «Встречи в Сибири» Э. Х. Давлетшина, доцент кафедры управления образованием института дополнительного образования НГПУ, кандидат педагогических наук

Н. В. Кохан, председатель Совета директоров образовательных организаций города Новосибирска, директор гимназии № 11 «Гармония» С. И. Бегунов.

В этом году в районном (окружном) этапе конкурса «Учитель года» принимали участие 73 учителя, из них 23 педагога из 7 районов и Центрального округа города Новосибирска стали участниками городского этапа конкурса «Учитель года».

В городском этапе конкурса «Учитель года» принимают участие учителя 13 предметов. Среди них есть учитель физической культуры МБОУ Гимназии № 14 «Университетская» И. С. Зорченко и педагог-организатор ОБЖ МБОУ Лицея №12 Я. И. Пашиев.

Жюри конкурса предстоит оценивать профессиональные и творческие способности конкурсантов, владение современными информационно-коммуникативными технологиями, умение транслировать и презентовать свои методические наработки.

В пятый раз в Новосибирске пройдет конкурс «Воспитатель года». В районном этапе конкурса приняли участие 108 работников дошкольных учреждений, из них 14 педагогов стали участниками городского этапа.



В этом году впервые в нашем городе в рамках одноименного всероссийского конкурса будет проведен I городской конкурс молодых педагогов «Педагогический дебют». Этот конкурс позволяет активизировать творческий потенциал молодых педагогов, создать условия для дальнейшего профессионального роста, способствует развитию новых педагогических проектов.

Желаем конкурсантам удачи, крепкого здоровья, вдохновения и новых открытий!

”Снайпер - 2016”

Городской центр физической культуры и патриотического воспитания «Виктория» провел 13 февраля 2016 года городские соревнования по стрельбе из пневматической винтовки «Снайпер-2016» среди воспитанников патриотических клубов образовательных организаций. Соревнования проходили в тире по адресу: Свердловла, 27а.

В соревнованиях приняло участие 164 человека из военно-патриотических клубов и образовательных организаций города Новосибирска: МБОУ СОШ № 92; МБОУ СОШ № 71; ДЮПК «Прометей» (МБОУ СОШ № 11); МБУДО ДМЦ «Каравелла»; КЮМ «Фиорд» (МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория»), ВПК «Сибиряк» (МБОУ СОШ № 74); ВПК «Искра» (МБУДО ЦВР «Галактика»); ВСШ «Союз» (МБУДО ЦДО «Алые паруса»); ДПО «Ратибор» (МБУДО Дом творчества «Октябрьский»); СПК «Звезда» (МБОУ СОШ № 94); МБОУ СОШ № 196, МБОУ СОШ № 197, МБУДО ДМЦ «Флагман», МБОУ СОШ № 207, учебная сотня «Казачья застава».

Юношам и девушкам, выполнившим нормативы, присвоены спортивные разряды, а занявшим призовые места по отдельным упражнениям, вручены дипломы.

В общем зачете первое место среди юношей занял Алексей Кутник («Казачья застава»), второе - Дмитрий Жоголев (ВПК «Сибиряк», МБОУ СОШ №74), третье – Азизбек Эркинов (ДЮПК «Прометей», МБОУ СОШ №11).

Среди девушек в общем зачете первое место поделили между собой Дарья Усова (КЮМ «Фиорд») и Арина Манеева («Казачья застава»). Второе место досталось Диане Кондратьевой (ВПК «Сибиряк», МБОУ СОШ №74). Третье место заняли Дарья Титова «Сибиряк» и Екатерина Коваль (МБОУ СОШ №92).

Заместитель директора по УВР
МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория»

Л. Б. Судьярова

Подробнее результаты на сайте
<http://patriot.nios.ru/>

Виктория - это победа!

2015 год стал для Сибирского фехтовального клуба "Виктория" годом многих спортивных достижений и ярких побед.

Так в апреле, в итальянском городе Виченца, прошло первенство Европы по фехтованию среди молодежи до 23 лет. Победив в финальных схватках сборные Польши и Италии, команда российских саблисток, в составе которой была и выпускница "Виктории" Евгения Карболина, стала чемпионом Европы.

Для нашей Евгении Карболиной прошедший спортивный год выдался очень удачным: выпускница клуба «Виктория» стала двукратной чемпионкой Европы среди молодежи и победительницей кубка Европы в личных соревнованиях среди молодежи до 23 лет. Кроме того, в ее активе 2-е место в личных соревнованиях на Кубке мира - 2015, прошедшем в конце марта в Риме, и серебряная медаль Универсиады -2015.

А за высокие спортивные результаты Евгении было присвоено звание «Мастер спорта Международного класса».

Конечно, за этими спортивными успехами стоит огромный труд как самой спортсменки, так и ее тренеров: А. В. Терениной, М. Ю. Матушкина и заслуженного тренера России А. И. Машина.

Хороших результатов добились и другие спортсмены нашего клуба. В частности, на международном кадетском турнире по сабле в городе Айслингене (Германия), проходившем в начале декабря, российские



Александра
Климова

Евгения
Карболина

фехтовальщики заняли первое место в смешанном командном турнире. В составе команды "Россия" выступал и воспитанник клуба "Виктория" Александр Чаплыгин (тренеры С. А. Арбузов, А. П. Быков).

А на первенстве мира по фехтованию среди юношей и девушек до 18 лет, в городе Ташкенте (Узбекистан), представительница «Виктории», член сборной команды России по фехтованию на саблях, Александра Климова заняла в личном первенстве третье место.

На первенстве России по фехтованию среди спортсменов до 18 лет в Арзамасе выступление наших спортсменов также было успешным.

Макар Володин и Александра Климова взяли золото в личных соревнованиях, а Вячеслав Бахарев и Александр Чаплыгин отличились в командном первенстве.

Недаром наш фехтовальный клуб носит имя «Виктория» – Победа. Пусть у каждого юного спортсмена в памяти живет своя победа, за что можно драться и что нужно отстаивать в любых схватках: «Отвага. Родина. Честь».

Методист отдела публикаций и информации
МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория»

Т. В. Величко



Тренеры и спортсмены
фехтовального клуба "Виктория"



!

Минуло 70 лет со дня Победы в Великой Отечественной войне. Важность этого исторического события с каждым прошедшим годом только возрастает.

Образовательные организации города Новосибирска продолжают патриотическое воспитание связанное с 70-летием окончания войны.

27 января учащиеся города приняли участие в мероприятиях.

Ровно 73 года назад, 18 января 1943 года советские войска освободили Шлиссельбург и восстановили сухопутную связь Большой земли и Северной столицы. Для жителей осаждённого города эта дата стала вторым Днём Рождения: были построены железная и автомобильная дороги, по которым в Ленинград начали подвозить самое необходимое.

70 лет Холокосту: в этот день скорби страна вспоминает жертв Холокоста. За годы преследований в ходе Второй мировой войны нацисты истребили миллионы евреев. Первой попыткой оказать организованное сопротивление стало восстание в Варшавском гетто. В этот день отдаётся дань памяти тем, кто приближал победу над фашизмом.

28 января в школе №13 (директор Т.И. Устинова) в рамках заседания творческой лаборатории «Музей» музея истории развития образования в городе Новосибирске и Новосибирской области (директор Орлова В.А.) проведено открытое мероприятие «70 лет Нюрнбергскому процессу». При подведении результатов руководители школьных музеев города, ветераны отметили большую воспитательную работу школы по патриотическому воспитанию и роль ее школьного музея.

29 января школа №168 (директор А.Н. Григорьева) провела мероприятие посвящённое блокаде Ленинграда. 900-дневная блокада сделала Ленинград символом мужества, стойкости и героизма. Ленинградцы верили в Победу, дух великого города не был сломлен. Вечная память ушедшим, низкий поклон живущим.

Это время напомнить всем и себе тоже – мы умеем побеждать. Поколение ветеранов войны сейчас уходит. Нам остается только хранить светлую память о героях войны и тыла, стараться быть достойными их подвига. Вечная память защитникам Родины!

Городская НПК школьников "НОУ "Сибирь" - итоги работы секции "Музеология"

11 февраля 2016 года на базе МКУК «Музей города Новосибирска» в рамках 35-й городской открытой научно-практической конференции школьников Новосибирска «НОУ «Сибирь» прошло заседание секции «Музеология».

Жюри секции: Т.В. Мжельская, кандидат исторических наук, доцент НГПУ, Г.А. Шихваргер, заслуженный учитель школы РФ, методист МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория», Н.Н. Букарева, начальник отдела по работе со школьными музеями МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория», отметило ежегодно растущий уровень представленных работ учащихся.

По итогам отборочного тура для выступления на конференции были допущены семь докладов и три сообщения.

1-е место - «Золотая лига» - Ануш Барсегян, ученица 9 класса, МАОУ «Лицей №9». Руководитель: М. И. Басова. Доклад «Особенности НПК в Лицее № 9».

Лауреатами стали:

Юлия Вершинина, ученица 11 класса, МБОУ СОШ № 20. Руководитель: Г.Н. Островская. Доклад «Подвигами славными полнится земля (к истокам подвига А. И. Демакова)».

Арина Валькова, ученица 9 класса, МБОУ «Аэрокосмический лицей имени Ю.В. Кондратюка». Руководитель: Н.В. Сунцова. Доклад «Эволюция социального статуса Ю.А. Гагарина и стиль его форменной одежды».



Т.В. Мжельская и А. Барсегян

Дарья Шипачева, ученица 9 класса, МБОУ СОШ № 202. Руководитель: С. К. Душтакова. Доклад «Мир помнит, мир скорбит...»

Екатерина Лановая, ученица 11 класса, МБОУ «НГПЛ им. А.С.Пушкина». Руководитель: Н. Ю. Ткаченко. Доклад «Частушка как источник, характеризующий особенности жизни и быта поселка Шахта Тогучинского района Новосибирской области».

По окончании конференции для участников была проведена экскурсия по экспозициям Музея города Новосибирска.

Методист
МКУДО «ГЦФКиПВ «Виктория»
С. А. Благодарова

Соревнования по зимнему морскому многоборью

24 января состоялись соревнования по зимнему морскому многоборью среди военно-патриотических клубов.

Клуб юных моряков «Норд-Ост» (Советский район) участвовал тремя командами - старшие девушки (14-17 лет), младшие девушки (12-14 лет), и старшие юноши (15-17 лет). Каждая команда состояла из 4 участников.

Юные моряки соревновались в стрельбе, силовых упражнениях, вязании морских узлов, устройстве шлюпки, штурманской подготовке.

В результате упорной борьбы, старшие девушки, неожиданно для всех заняли ПЕРВОЕ командное место, впервые победив традиционно сильную команду МБОУ ДОД Детский морской центр «Каравелла». Победу завоевали: старшина второй статьи Вероника Проко-



пьева (Гимназия №5), матрос Анна Терентьева (МБОУ СОШ №190), матрос Наталья Руднева (МБОУ СОШ № 61), мажорант Полина Федотова (Образовательный Центр «Горностай»).

Команды младших девушек и старших юношей заняли вторые командные места, уступив первенство сверстникам из МБОУ ДОД Детский морской центр «Каравелла».

В соревнованиях по стрельбе Вероника Прокопьева, Полина Федотова и Александр Гребенщиков показали максимально лучший результат, выбив 50 очков из 50-ти возможных.

Руководитель клуба юных моряков
«Норд-Ост»
А. И. Ищук

Тираж 550 экз.

Газета муниципального казенного учреждения дополнительного образования города Новосибирска «Городской центр физической культуры и патриотического воспитания «ВИКТОРИЯ».

Редакционная коллегия:
Васильев Игорь Геннадьевич,
Величко Евгений Викторович,
Гарина Алена Анатольевна,
Терехов Игорь Евгеньевич,
Шихваргер Григорий Авраамович.

Адрес: 630102, г. Новосибирск, ул.Якушева,21
Контактный телефон 2-62-45-87
Сайты: <http://www.nskviktoria.narod.ru/>
<http://patriot.nios.ru/>
E-mail: planeta-victoria@yandex.ru
Газета распространяется бесплатно.